

豫剧《开漳圣王陈元光》受邀再次赴台演出

信阳消息 (曹林)受台湾中华侨联总会的邀请,信阳市豫剧团新编豫剧《开漳圣王陈元光》再次赴台演出。5月29日晚上,首场演出在台湾省花莲县新城镇安官陈元光庙举行。当地政府官员、知名人士、企业家及周边村民数百人观看了演出。

新城镇安官是花莲县新城乡两大庙之一,开漳圣王为该庙唯一供奉的神祇,在新城众多信奉的民间神祇当中,开漳圣王所融入的信仰地域及人口独占鳌头,仅顺安、新城两村就有三千多人。为了筹备此次演出,新城镇安官连续两天通过出动宣传车、发放演出手册进行宣传,并对演出活动进行了精心准备。

整场演出丝丝入扣,高潮迭起,声腔与表演相得益彰,让观众领略到了豫剧的生动、豪放之美,台下不时爆发出阵阵掌声。

新城镇安官主任委员陈金龙在接受记者采访时说,新编豫剧《开漳圣王陈元光》精彩演出,带来历史文化,给民众享受,是历史及文化、信仰的盛宴。他希望能“回”到开漳圣王的故乡,加强两岸民众之间的文化交流和合作。

信阳市豫剧团《开漳圣王陈元光》剧组一行40多人于5月28日晚抵达台湾,恰逢中国河洛文化研究会会长、海峡两岸关系协会原会长陈云林正在台湾访问,闻讯向剧组再

次赴台演出表示祝贺,并预祝演出圆满成功。市委书记郭瑞民、市长乔新江分别发信息对剧团赴台演出提出希望并预祝演出圆满成功。登机前,中国河洛文化研究会副秘书长张铁成一行到机场亲自欢送。信阳市豫剧团在新郑机场举行了新闻发布会,领队张冬梅及陈元光扮演者青年演员陈建国、魏敬夫人扮演者国家一级演员何雪林接受了河南经济广播、郑州电视台、《香港商报》等多家新闻媒体的采访。

继在花莲首场演出后,信阳市豫剧团《开漳圣王陈元光》剧组还将赴台南、嘉义、南投、台北等地连续演出8场。

4000余岗位进高校

浉河区人社局举办大学校园招聘

信阳消息 (记者 黄慧)“这次的招聘会跟我参加过的招聘会不同,基本上都是跟我们专业对口,而且是浉河区人社局、团区委和学校共同办的,这下我有更多的就业机会了,也不用担心会上上当受骗了。”一位来参加招聘会的大学生这样对记者说。日前,浉河区人社局、团区委在信阳市农林学院共同举办了2014年“青春飞扬”进校园大型招聘会,为即将毕业离校的和往届毕业大学生提供了4000余个岗位。

据浉河区劳务办的负责人苏浩介绍,此次招聘会是为了切实做好浉河区大中专毕业生就业工作,大力构建毕业生与用人单位的交流平台,积极为用人单位输送应用型人才而举办的,也是浉河区人社局对大中专生就业工作的一次尝试,对进场企业进行严格把关,筛选对口岗位,提前介入,在大学生毕业前,将岗位送到高校。此次共有近百家大型企业进场,提供了4000余个岗位,发布用工信息300余条,涉及种植和养殖、企业管理、技术指导等多个领域。浉河区人社局在现场还设立了政策咨询台,为大学生在创业、用工投诉、就业、保险等方面提供政策咨询服务。

据了解,浉河区人社局下一步将会和辖区的其他大中专院校加强联系,对毕业生的专业进行分类,对企业的用工信息进行统计,为大中专毕业生提供更专业的服务。



6月3日,新县箭厂河乡的一位农民正在水田撒化肥。端午节后,当地广大农民抓住近期降雨的大好时机,及时追肥,准备插秧。
蒋仑摄

李阿木:挥斥方遒 规划远景

本报记者 冷海洋 赵恩烽 马依帆
见习记者 韩蕾

麦德隆食品有限公司能否成为河南省最大的食品加工企业?对此,李阿木充满信心。从2009年考察淮滨县,到确定投资项目;从选址再到2013年建设厂房,4年时间里,淮滨县几乎成了李阿木的家,看着眼前热火朝天的施工现场,李阿木不禁感叹道:“到淮滨县发展,是个正确的选择!”

“从2009年开始,我就一直关注着淮滨,那个时候我们打算在武汉、安徽、汤阴或者淮滨中选择一个地方进行投资。”昨日,在位于淮滨产业集聚区的麦德隆食品有限公司正在兴建厂房的施工现场,总经理李阿木说,“不仅是因为淮滨县政府给了我们大力的支持,同时我们也看中了淮滨的弱筋小麦!”

福建漳州是“中国的食品名城”,而麦德隆集团可以说是这座“名城”的代表性企业,专业从事食品的生产、研发、销售的麦德隆集团,60%的生产原料都是面粉,弱筋小麦粉质量率不低于70%,加工成的小麦粉筋力弱,很适

合作蛋糕、酥性饼干等食品,而淮滨县又是全国为数不多的弱筋小麦生产地之一,这在很大程度上吸引着李阿木前来投资。

2013年8月,占地1000亩,投资20亿元左右的麦德隆食品有限公司,正式在淮滨县开工建设厂房,将会涉及挂面、饼干、蛋糕、膨化食品、糖果等多个产品。“现在主要建设的就是面粉厂、食品加工车间和小麦的仓储,预计今年9月可以正式投入生产,这个食品有限公司全部建成,并都投产后,年产值可达30亿元。”李阿木满怀信心地说,“到时候肯定会成为河南省最大的食品加工企业!”

对于李阿木来说,只做食品加工并不是最终目的。李阿木说,公司将来不仅会有工厂,还会采用公司加农户加基地的发展模式,大力发展原料基地,在基地里种植公司需要的原材料,例如紫薯、花生、红薯之类的农作物,这样在实现土地流转的同时,也能实现本县农民就业问题,还能提高农民的收入。

“淮滨有不少油菜花,但是产生的经济价值却比较小。”李阿木向记者介绍道,随着收入的增多,闲暇时间的增多,人们的享受观念

已经在逐步改变,不少人越来越渴望多样化的旅游,还有一部分人开始倾向于田园生活,希望能在典型的农村环境中放松自己,所以这就催生了一种农业与旅游业边缘交叉的新型农业——观光农业。

“所以我们力争3年内公司能实现良好运行,走上正常轨道,5年内把集团总部迁到淮滨来!”李阿木说道,“到那个时候,或许我们就可以发展观光农业了!”

李阿木说,利用现有的土地种植一些附加值和科技含量都比较高的农产品,这样既可以给公司提供原料,还能供游客欣赏,在带动淮滨旅游业的同时,也可以提高企业的知名度和政府的影响力。“那个时候,就会吸引越来越多的外出务工人员回来建设家乡了!”李阿木满怀憧憬地说。



“爱上宜昌杯”亲子旅游大赛信阳区复赛收官

如果你也在看《爸爸去哪儿》,带上宝贝一起出游的新型旅行方式不再只是电视节目。“爱上宜昌杯”亲子旅游大赛是由湖北省宜昌市旅游局、“爱上宜昌”城市与旅游营销联盟携手全国各地合作旅行社和幼教机构联合推出的大型亲子旅游活动。目前正在全国各大城市火热进行中,目的是推动亲子互动旅游走向平民化,共同关注亲子教育与成长。

其中,信阳赛区在信阳假日旅行社的协作下,已经成功举办了初赛,复赛也于6月1日在体彩广场顺利收官。活动现场亲子家庭通过游戏密切互动,进行了一场益智游戏的教育比赛。整个大赛活动包括预赛、复赛和总决赛三个阶段,将会持续5个月。据悉,表现优异的亲子家庭将会角逐接下来的复赛和决赛,最后将会在美丽的三峡宜昌来进行总决赛。活动详情请关注本次活动官方网站 <http://baby.sxykzx.cn/> (小飞)

信阳市康宏景观园林工程有限公司

公司产品 高档装饰石材、干挂石材、广场石材、各类市政砖、环保砖,承接各类景观、园林工程及市政工程。

联系人 刘经理 0376-3819568 13598558017

地址 陆庙核心区 新交警大队西南侧 (S224省道)

国有产权拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2014年6月11日15时30分,在信阳市产权交易中心四楼会议室(信阳市羊山新区行政服务中心)对息县产业集聚区地上建筑物及机器设备进行公开拍卖。

竞买人条件、竞买手续办理及其他事项参见信阳市申资产权交易中心于2014年5月1日在《河南日报》发布的《产权转让公告》或登录信阳市公共资源交易网。

咨询电话:0376-6253958

工商监督电话:0376-6380150

咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

信阳市阳光拍卖有限公司

声明

兹有信阳市平桥区弘途

汽配店营业执照副本(证号:

411503606166781),因不慎

丢失,特声明作废。